

és megadja egy nemzetközi egyezmény tervezetét, amely tiltó rendelkezéseivel hivatott volna a veszélynek prevenirálni. A könyv Turcsány Antal (VIII., Üllői-ut 2.) kiadásában jelent meg, ára 4.80 pengő.

**Dr. Schäfer László: „Vasuti fuvarozási jog, az új üzletszabályzat és az új nemzetközi egyezmény”.** A Magyar Tariförök Országos Szövetsége titkáranak tollából most jelent meg ez a kétkötetes, 540 oldalas munka, melynek előszavát *báró Szerényi József*, v. b. t. t., ny. kereskedelmi miniszter írta. Ez a könyv az október elsejétől érvényes új rendelkezéseknek teljes, kimerítő *magyarizációkkal* ellátott kiadása, mely úgy az új üzletszabályzatnak, mint az új nemzetközi egyezménynek hiteles szövegét a végrehajtási határozmányokkal együtt egységes munka keretében foglalja össze. A hivatott szakszerűséggel megírt könyvet a *gyakorlati jogász* számára különösen a körülbelül 600 *bírói ítéletet tartalmazó döntvénytár* teszi jelentőssé, mely már az 1928. évi joggyakorlatot is felöleli. A régi törvények és rendeletek hatályukat veszítették, viszont a fuvarozási jogszabályok ismeretére minden jogásznak szüksége van; örömmel üdvözljük tehát ezt a magyszabásu művet, mely a fuvarjog teljes anyagát, a tételes szabályokat, a kommentárt és a joggyakorlatot szakaszonként, sőt bekezdésenként csoportosított, ügyes és áttekinthető feldolgozásban adja. A részletes tárgymutatóval felszerelt munka, mely a *hivatalos kiadványoknál olcsóbb* (füzve 12.—, kötve 13.80 P), kapható a fenti szövetségnél (VIII., Népszínház-utca 31.) és minden könyvkereskedésben.

**A biztosítás és pereinek technikája** cím alatt most hagyta el a sajtót dr. Ferencz Tibor, Balázs József és Vadnai Béla könyve. A szerzők könyvüket négy részre osztották és e négy részben az egész biztosítási jogi és üzleti részét felölelő alapos ismertetést nyújtanak. Az első részben a ma élő biztosítási jogot ismertetik és a szerződő felek jogviszonyait precizirozzák úgy biztosítás-technikai, mint jogi szempontból. A második rész a biztosítási perek kimerítő és alapos ismertetésének szenteltetett. A harmadik rész a biztosító intézetek helyes ügyvitelét és végül a negyedik a biztosítási revizor munkásságát tárgyalja. Biztosítási jogunk mai helyzete mellett, amidőn az elavult törvényt nagyon is hiányos és máris alapos pótlásra szoruló novellával foltozták ki és a bírói gyakorlat egész nagy területekre csak most van kialakulóban, valóban hézagpótlónak tekinthetjük ezt a könyvet. Különösen a biztosítási joggyakorlat és a biztosítási per ismertetése tömör és precíz, úgyhogy nemcsak az egyes kérdenciat kutató ürvvédnek szolgálhat jó segédeszközüül, hanem a szakjogásznak is élvezetes olvasmányává kell e könyvnek válnia.

b. z.

**Ügyvédi zsebhátáridőnaptár az 1929. évre.** Ennek a közhasznú kis könyvnek immár 3. évfolyama jelenik meg dr. *Fränkel Pál* budapesti ügyvéd szerkesztésében. Az igen praktikus, heti áttekintést engedő, bejegyzésre szánt naptári részt bő tartalmu szöveg követi, amely a már megszokott tudnivalókon felül (budapesti és környéki bírósági kalauz, peres és perenkívüli skála, pengőértékhatárok stb.) az 1914—1924. évekre terjedő kimerítő valorizációs tabellát is nyújtja, ami különösen a valorizációs perekben tehet hasznos szolgálatot. A csinos kötésben kiállított zsebnapló ára 2.40 P és a kiadótól (Rónai Miksa, Budapest, V., Alkotmány-utca 10. sz.) kapható.